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ΧΡΗΣΤΟΣ ΦΩΛΙΑΣ:  
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΠΡΑΞΗ ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΜΑΣ 

Μεγάλη πολιτική εκδήλωση στα Γρεβενά παρουσία του Γραµµατέα της Κ.Ε της Ν∆ 
 

“Η διετία που συµπληρώθηκε ήταν διετία µεγάλων αποφάσεων, για το µέλλον του 
τόπου. Οι κόποι και η σκληρή προσπάθεια ήδη αποφέρουν οφέλη και θα αποδώσουν 
πολλούς περισσότερους καρπούς µέσα στην επόµενη διετία, για τον απλό πολίτη και 
τις κοινωνικά ασθενέστερες τάξεις”. 

Τα παραπάνω τόνισε χθες ο υφυπουργός Οικονοµίας & Οικονοµικών κ. Χρήστος 
Φώλιας µιλώντας σε ανοιχτή πολιτική εκδήλωση στα Γρεβενά, µε την ευκαιρία της 
συµπλήρωσης δύο χρόνων της Νέας ∆ιακυβέρνησης. Στην κατάµεστη από Γρεβενιώτες 
αίθουσα εκδηλώσεων της Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης παρευρέθηκαν ο Γραµµατέας της Κ.Ε. 
της Ν∆ κ. Λευτέρης Ζαγορίτης, ο πρώην Υπουργός Μακεδονίας – Θράκης κ. Τσαρτσιώνης, ο 
πρώην Υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών κ. Ρεγκούζας, οι βουλευτές κ.κ. Α’ 
Θεσσαλονίκης κ. Ιωαννίδης, Β’ Θεσσαλονίκης κ. Γαλαµάτης, Κοζάνης κ. Παπαδόπουλος, 
Πέλλας κ. Τζαµτζής, Τρικάλων κ. Λέγκας, οι Περιφερειάρχες ∆υτικής Μακεδονίας κ. Λεούδης, 
Θεσσαλίας κ. Γκούπας, ∆ήµαρχοι, Κοινοτάρχες, κοµµατικά στελέχη κ.ά. 
 

Χαιρετίζοντας την εκδήλωση ο Γραµµατέας της Κ.Ε. της Ν∆ κ. Λευτέρης Ζαγορίτης 
υπογράµµισε µεταξύ άλλων :  

«Έγιναν πολλά σε µικρό χρονικό διάστηµα. Ξεκίνησαν και είναι σε εξέλιξη ακόµα 
περισσότερα. Τα πρώτα αποτελέσµατα είναι ήδη ορατά. Το διαπιστώνουµε άλλωστε 
και στην περίπτωση του Νοµού Γρεβενών, τον οποίο εκπροσωπεί επάξια ο Χρήστος 
Φώλιας στο εθνικό κοινοβούλιο. 

Τα Γρεβενά δεν είναι πια ο αποµονωµένος ακριτικός νοµός της ελληνικής 
επαρχίας. Με σύγχρονες υποδοµές όπως η Εγνατία Οδός, µε παραγωγική επένδυση 
πόρων, µε σύγχρονη αντίληψη για τις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας τα Γρεβενά 
κερδίζουν µέρα µε τη µέρα το στοίχηµα του µέλλοντος. ∆ιαµορφώνονται οι 
προϋποθέσεις για έναν σύγχρονο πόλο περιφερειακής ανάπτυξης, µε ξεχωριστή 
έµφαση στην παιδεία, στον πολιτισµό, στην ανάδειξη και αξιοποίηση του φυσικού 
περιβάλλοντος». 

Απευθυνόµενος στους συµπολίτες του ο κ. Χρήστος Φώλιας τόνισε: 
«Ευθύνη του πολιτικού είναι να λογοδοτεί στους πολίτες και γι’ αυτό είµαστε 

σήµερα εδώ. Όπως επίσης ευθύνη του πολιτικού είναι να ενηµερώνει σωστά και 
υπεύθυνα τους πολίτες γιατί µόνο ο καλά πληροφορηµένος πολίτης µπορεί να κρίνει 
και να συγκρίνει, να συµµετέχει ενεργά στην ανάπτυξη του τόπου του αλλά και να 
αποκρούει την παραπληροφόρηση απ’ όπου κι αν προέρχεται».  

Ο υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών κάνοντας ένα σύντοµο απολογισµό του 
κυβερνητικού έργου της διετίας υπογράµµισε: 

«∆ηµιουργούµε γόνιµο αναπτυξιακό περιβάλλον, µε έµφαση στην 
ανταγωνιστικότητα και την εξωστρέφεια της οικονοµίας µας, για να υπάρξουν νέες 
επενδύσεις και νέες θέσεις δουλειάς. Να υπάρχει όφελος για όλους τους πολίτες. 
Ιδίως, µάλιστα για τους εργαζόµενους, τον αγροτικό κόσµο, τους µικροµεσαίους 
επιχειρηµατίες, τους συµπολίτες µας που αναζητούν µια θέση δουλειάς, τις νέες και 
τους νέους µας». 

Αναφερόµενος ειδικότερα στα έργα και τις παρεµβάσεις που αφορούν στο Νοµό, ο κ. 
Φώλιας υπογράµµισε ότι πριν το τέλος του 2008 µέσω της Εγνατίας Οδού τα Γρεβενά θα 



συνδέονται σε µιάµιση ώρα µε την Ηγουµενίτσα. Στη διετία το έργο, µόνο στο Νοµό 
Γρεβενών, χρηµατοδοτήθηκε µε 125 εκ.€ κι έχουν διασφαλιστεί όλοι οι απαιτούµενοι πόροι 
για την απρόσκοπτη ολοκλήρωσή του. Παράλληλα, χαρακτήρισε τεράστιο το έργο που γίνεται 
για τις υποδοµές των µεταφορών τόσο στο εσωτερικό του Νοµού όσο και στη διαµόρφωση 
των αξόνων εκείνων που θα συνδέουν το Νοµό µε όλους τους όµορους νοµούς. «Βάζουµε 
τέλος στην αποµόνωση. ∆ηµιουργούµε έναν ανοιχτό και προσβάσιµο Νοµό» επεσήµανε 
χαρακτηριστικά. 

Επίσης, ο κ. Φώλιας έκανε γνωστό ότι είναι δροµολογηµένη πλέον η ίδρυση δύο νέων 
τµηµάτων στα ΤΕΙ των Γρεβενών. Το ένα θα είναι τµήµα “Logistics” και θα λειτουργήσει την 
ακαδηµαϊκή περίοδο 2007 – 2008 και το άλλο θα είναι τµήµα  «Επιχειρηµατικού Σχεδιασµού» 
και θα λειτουργήσει την περίοδο 2008 – 2009. Τα τρία τµήµατα µαζί µε το υφιστάµενο θα 
αποτελέσουν µια πλήρη ακαδηµαϊκή µονάδα. Υπολογίζεται ότι και τα τρία τµήµατα σε πλήρη 
ανάπτυξη θα απορροφήσουν περίπου 4.000 σπουδαστές, διδακτικό και διοικητικό 
προσωπικό. Ταυτόχρονα προχωρούν και οι απαιτούµενες διαδικασίες για την ανέγερση νέου 
σύγχρονου κτιρίου, υψηλών προδιαγραφών, που θα φιλοξενήσει τη Σχολή. Η µελέτη 
ολοκληρώθηκε και παραδίδεται στις 5 Μαΐου και η δηµοπράτηση θα γίνει µέσα στον 
Αύγουστο.    

Αναφερόµενος στην αγροτική ανάπτυξη και τη στήριξη του αγροτικού εισοδήµατος ο κ. 
Φώλιας ανέφερε: 

«Έχουµε βάλει ένα µεγάλο στοίχηµα, το οποίο και  υιοθέτησε πρώτος ο ίδιος ο 
πρωθυπουργός Κώστας Καραµανλής κατά την πρόσφατη επίσκεψή του στο Νοµό µας. 
Το στοίχηµα αυτό δεν είναι άλλο από το να γίνει, µέχρι το τέλος της δεκαετίας, ο Νοµός 
Γρεβενών ο πρώτος οικολογικός Νοµός της Χώρας, επενδύοντας στις βιολογικές 
καλλιέργειες. ∆ουλεύουµε συστηµατικά σε αυτή την κατεύθυνση. Είναι χαρακτηριστικό 
ότι στη δεκαετία 1994-2004 η καλλιεργήσιµη έκταση µε βιολογικές µεθόδους έφθασε 
µόλις τις 16.000 στρ. Στα δύο χρόνια που µεσολάβησαν έκτοτε επιτεύχθηκε η ένταξη 
επιπλέον 17.000 στρεµµάτων βιολογικής γεωργίας. Έτσι σήµερα τα Γρεβενά 
βρίσκονται στην πρωτοπορία των βιολογικών καλλιεργειών καθώς αυτές καλύπτουν 
το 7,1% της καλλιεργήσιµης έκτασης του νοµού, όταν το µέσο πανελλαδικό ποσοστό 
φτάνει µόλις το 0,9%.». 

Μάλιστα ο υφυπουργός σηµείωσε ότι οι προοπτικές για το 2006 είναι εξαιρετικά 
ενθαρρυντικές καθώς επιδιώκεται η ένταξη 25.000 - 30.000 ακόµη στρεµµάτων στα 
προγράµµατα βιολογικών καλλιεργειών και πρόσθεσε: 

«Η εκτίµηση που µπορούµε να κάνουµε είναι ότι στις αρχές της επόµενης δεκαετίας 
µπορούµε να έχουµε 320.000 στρέµµατα βιολογικών καλλιεργειών και τα υπόλοιπα 
100.000 στρέµµατα µπορούν να κατευθυνθούν σε άλλες κερδοφόρες αγροτικές 
παραγωγές, όπως π.χ τα βιοενεργειακά φυτά». 

Καταλήγοντας ο κ. Φώλιας τόνισε: «Ζούµε σε µια νέα εποχή που απαιτεί απ’ όλους 
µας νέες ιδέες, νέα γνώση, νέα δυναµική. Μπορούµε να αξιοποιήσουµε τις ευκαιρίες 
και να µετατρέψουµε τις προκλήσεις σε πλεονεκτήµατα. Ο Νοµός µας έχει µεγάλες 
δυνατότητες. Πολλές από αυτές βρίσκονται ακόµη εν υπνώσει. Τις ανακαλύπτουµε και 
επενδύουµε σ’ αυτές. Και στην επένδυση αυτή, θα συµµετάσχουν όλοι οι πολίτες, πέρα 
από διαχωριστικές γραµµές και χωρία καµιά εξαίρεση». 

 
 
 

Για περισσότερες πληροφορίες 
παρακαλώ επικοινωνήστε µε 

κ. ∆ηµήτριο Καψιώτη 
210-3332510, 6977953712 


